
INSTRUKCJA OBSŁUGI U047 
 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-
514 Wrocław, Polska 
 
Cechy produktu: Masażer do twarzy i oczu/ 

• Materiał: ABS, stal nierdzewna, nylon, platyna 
• Wymiary: 14 x 4,5 x 3,2 cm 

Obsługa: 
Przed zabiegiem należy dokładnie oczyścić i wysuszyć 
skórę. Masowane okolice twarzy posmaruj olejkiem, 
serum lub odżywczym kremem. Roluj przez 10 minut. 
Kierunek masażu powinien być zgodny z przebiegiem 
naczyń limfatycznych. Przy silnym zaczerwienieniu lub 
wystąpieniu bólu należy zaprzestać rolowania.  
Ostrzeżenia: 
Produkt może używać tylko jedna osoba. Należy unikać 
opalania, solarium, sauny, basenu oraz spożywania 
alkoholu przed i po zabiegu. Produktu nie należy używać 
bezpośrednio w okolicy tatuaży, ciemnobrązowych i 
czarnych plam. Użycie wokół sutków, narządów 
płciowych lub odbytu jest zabronione. Ilość zabiegów 
uzależniona jest od indywidualnego stanu skóry. Nie 
stosować na zmiany chorobowe skóry. Po każdym zabiegu 
produkt należy opłukać płynem dezynfekującym. Nie 
należy umieszczać produktu we wrzącej wodzie. Stosuj 
produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest 
zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi  
Przeciwwskazania: 
Choroby zakaźne skóry, stany zapalne, otwarte rany, 
trądzik, pieprzyki, cukrzyca, egzema, łuszczyca, zapalenie 
nerwu, zaburzenie czucia, niezidentyfikowane bóle w 
okolicach masowanych, żółtaczka, białaczka, opryszczka, 
skóra naczynkowa, skóra przesuszona, alergia, choroby 
nowotworowe 
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USER MANUAL U047 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 
6, 50-514 Wrocław, Poland  
Product features: Face and eye massager 
• Material: ABS, stainless steel, nylon, platinum 
• Dimensions: 14 x 4.5 x 3.2 cm 
How tu use: 
Before the procedure, the skin should be thoroughly 
cleaned and dried. Apply oil, serum or nourishing cream to 
the massaged face area. Roll for 10 minutes. The direction 
of the massage should be consistent with the course of the 
lymphatic vessels. In case of severe redness or pain, stop 
rolling. 
Warnings: 
Only one person can use the product. Avoid sunbathing, 
solarium, sauna, swimming pool and alcohol consumption 
before and after the procedure. The product should not be 
used directly in the area of tattoos, dark brown and black 
spots. Use around the nipples, genitals or anus is 
prohibited. The number of treatments depends on the 
individual condition of the skin. Do not use on skin lesions. 
After each treatment, the product should be rinsed with a 
disinfectant liquid. Do not place the product in boiling 
water. Use the product as intended. The product is not a 
toy. Keep the device away from children and people with 
physical and mental disabilities. 
Contraindications: 
Infectious skin diseases, inflammations, open wounds, 
acne, moles, diabetes, eczema, psoriasis, neuritis, sensory 
disturbances, unidentified pains in massaged areas, 
jaundice, leukemia, herpes, couperose skin, dry skin, 
allergies, cancer. 
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Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-
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BENUTZERHANDBUCH  U047
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Service:Service: Service:

krebsartig

Infektiöse  Hauterkrankungen,  Entzündungen,  offene  Wunden,  Akne,  

Muttermale,  Diabetes,  Ekzeme,  Psoriasis,  Neuritis,  Gefühlsstörungen,  

nicht  identifizierte  Schmerzen  in  massierten  Bereichen,  Gelbsucht,  

Leukämie,  Herpes,  Gefäßhaut,  trockene  Haut,  Allergien,  Krankheiten
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Das  Produkt  darf  nur  von  einer  Person  verwendet  werden.  Vor  und  nach  
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Flecken  verwendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  Brustwarzen,  

Genitalien  oder  des  Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  Behandlungen  

richtet  sich  nach  dem  individuellen  Hautzustand.  Nicht  bei  Hautläsionen  

anwenden.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  das  Produkt  mit  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  

kochendes  Wasser.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern .
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•  Material:  ABS,  Edelstahl,  Nylon,  Platin

Nach  jeder  Behandlung  sollte  das  Produkt  mit  einer  Desinfektionsflüssigkeit  

abgespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  kochendes  Wasser.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  

Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  und  Personen  mit  

körperlichen  und  geistigen  Behinderungen  fern.

Infektiöse  Hauterkrankungen,  Entzündungen,  offene  Wunden,  Akne,  

Muttermale,  Diabetes,  Ekzeme,  Psoriasis,  Neuritis,  Gefühlsstörungen,  

unerkannte  Schmerzen  in  massierten  Bereichen,  Gelbsucht,  Leukämie,  

Herpes,  Couperose-Haut,  trockene  Haut,  Allergien,  Krebs.
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Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  

werden.  Tragen  Sie  Öl,  Serum  oder  Pflegecreme  auf  die  massierte  

Gesichtspartie  auf.  10  Minuten  rollen.  Die  Massagerichtung  sollte  dem  

Verlauf  der  Lymphgefäße  entsprechen.  Bei  starker  Rötung  oder  

Schmerzen  sollten  Sie  mit  dem  Rollen  aufhören.
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Sie  vor  und  nach  dem  Eingriff  Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  

Schwimmbad  und  Alkoholkonsum.  Das  Produkt  sollte  nicht  direkt  im  

Bereich  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  schwarzen  Flecken  

angewendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  Brustwarzen,  

Genitalien  oder  des  Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  Behandlungen  
richtet  sich  nach  dem  individuellen  Hautzustand.  Nicht  bei  Hautläsionen  anwenden.

Kontraindikationen:

Anwendung:

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  

50-514  Breslau,  Polen  

Produktmerkmale:  Gesichts-  und  Augenmassagegerät

Warnungen:

Nach  jeder  Behandlung  sollte  das  Produkt  mit  einer  Desinfektionsflüssigkeit  

abgespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  kochendes  Wasser.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  

Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  und  Personen  mit  

körperlichen  und  geistigen  Behinderungen  fern.

BENUTZERHANDBUCH  U047

•  Material:  ABS,  Edelstahl,  Nylon,  Platin

Anwendung:

Warnungen:

Machine Translated by Google



•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  zavar,  
azonosítatlan  fájdalom  a  masszírozott  területeken,  sárgaság,  leukémia,  
herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  betegségek

rákos

A  kezelés  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  
Vigyen  fel  olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  
arcterületre.  10  percig  tekerjük.

514  Wrocław,  Lengyelország

A  kezelés  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  
Vigyen  fel  olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  
arcterületre.  10  percig  tekerjük.

A  kezelés  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  
Vigyen  fel  olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  
arcterületre.  10  percig  tekerjük.

Ha  fájdalom  jelentkezik,  hagyja  abba  a  gurulást.

514  Wrocław,  Lengyelország

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó/

Ha  fájdalom  jelentkezik,  hagyja  abba  a  gurulást. Ha  fájdalom  jelentkezik,  hagyja  abba  a  gurulást.

A  terméket  csak  egy  személy  használhatja.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  
a  napozást,  szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  
bőrállapottól  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  Minden  kezelés  után  a  
terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  Ne  tegye  a  terméket  
forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  
nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.  Ellenjavallatok:

A  terméket  csak  egy  személy  használhatja.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  
a  napozást,  szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  
bőrállapottól  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  Minden  kezelés  után  a  
terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  Ne  tegye  a  terméket  
forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  
nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.  Ellenjavallatok:

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

A  terméket  csak  egy  személy  használhatja.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  
a  napozást,  szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  
bőrállapottól  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  Minden  kezelés  után  a  
terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  Ne  tegye  a  terméket  
forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  
nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.  Ellenjavallatok:

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

rákos

Szolgáltatás:Szolgáltatás:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-

Szolgáltatás:

rákos

A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  nyirokerek  lefolyásával.  
Erős  bőrpír  esetén  ill

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-

A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  nyirokerek  lefolyásával.  
Erős  bőrpír  esetén  ill

A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  nyirokerek  lefolyásával.  
Erős  bőrpír  esetén  ill

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

Figyelmeztetések:

Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó/

Figyelmeztetések:

Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó/

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  zavar,  
azonosítatlan  fájdalom  a  masszírozott  területeken,  sárgaság,  leukémia,  
herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  betegségek

Figyelmeztetések:

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  zavar,  
azonosítatlan  fájdalom  a  masszírozott  területeken,  sárgaság,  leukémia,  
herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  betegségek

•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

514  Wrocław,  Lengyelország

•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Machine Translated by Google



Ellenjavallatok:Ellenjavallatok:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország  
Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó

Csak  egy  személy  használhatja  a  terméket.  Az  eljárás  előtt  és  után  
kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  
állapotától  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.

Ellenjavallatok:

•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

Hogyan  kell  használni:Hogyan  kell  használni:Hogyan  kell  használni:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország  
Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó

Figyelmeztetések: Figyelmeztetések:

Minden  kezelés  után  a  terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  
Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  
és  testi-lelki  fogyatékkal  élőktől.

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  
zavarok,  nem  azonosított  fájdalmak  a  masszírozott  területeken,  
sárgaság,  leukémia,  herpesz,  couperose  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák.

Figyelmeztetések:

•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Minden  kezelés  után  a  terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  
Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  
és  testi-lelki  fogyatékkal  élőktől.

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

Minden  kezelés  után  a  terméket  fertőtlenítő  folyadékkal  le  kell  öblíteni.  
Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  
és  testi-lelki  fogyatékkal  élőktől.

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  
zavarok,  nem  azonosított  fájdalmak  a  masszírozott  területeken,  
sárgaság,  leukémia,  herpesz,  couperose  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  szárítani.  Vigyen  fel  
olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  arcterületre.  10  
percig  tekerjük.  A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  
nyirokerek  lefolyásával.  Erős  bőrpír  vagy  fájdalom  esetén  hagyja  abba  a  
tekerést.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország  
Termékjellemzők:  Arc-  és  szemmasszírozó

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  nyílt  sebek,  pattanások,  anyajegyek,  
cukorbetegség,  ekcéma,  pikkelysömör,  ideggyulladás,  érzékszervi  
zavarok,  nem  azonosított  fájdalmak  a  masszírozott  területeken,  
sárgaság,  leukémia,  herpesz,  couperose  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák.

•  Méretek:  14  x  4,5  x  3,2  cm

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U047

Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  szárítani.  Vigyen  fel  
olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  arcterületre.  10  
percig  tekerjük.  A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  
nyirokerek  lefolyásával.  Erős  bőrpír  vagy  fájdalom  esetén  hagyja  abba  a  
tekerést.

Csak  egy  személy  használhatja  a  terméket.  Az  eljárás  előtt  és  után  
kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  
állapotától  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.

Csak  egy  személy  használhatja  a  terméket.  Az  eljárás  előtt  és  után  
kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  
A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  és  fekete  
foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  
állapotától  függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.

•  Anyaga:  ABS,  rozsdamentes  acél,  nylon,  platina

Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  szárítani.  Vigyen  fel  
olajat,  szérumot  vagy  tápláló  krémet  a  masszírozott  arcterületre.  10  
percig  tekerjük.  A  masszázs  irányának  összhangban  kell  lennie  a  
nyirokerek  lefolyásával.  Erős  bőrpír  vagy  fájdalom  esetén  hagyja  abba  a  
tekerést.

Machine Translated by Google



Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-

Servis: Servis: Servis:

rakovinný

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-

Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  Při  
silném  zarudnutí  popř

Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  Při  
silném  zarudnutí  popř

Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  Při  
silném  zarudnutí  popř

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

Vlastnosti  produktu:  Masážní  přístroj  na  obličej  a  oči/

Upozornění:Upozornění: Upozornění:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

Vlastnosti  produktu:  Masážní  přístroj  na  obličej  a  oči/

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzém,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovaná  bolest  v  masírovaných  oblastech,  žloutenka,  leukémie,  
opar,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  nemoci

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzém,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovaná  bolest  v  masírovaných  oblastech,  žloutenka,  leukémie,  
opar,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  nemoci

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzém,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovaná  bolest  v  masírovaných  oblastech,  žloutenka,  leukémie,  
opar,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  nemoci

514  Wrocław,  Polsko

•  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm •  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm •  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm

rakovinný

514  Wrocław,  Polsko

Před  ošetřením  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.

Před  ošetřením  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.

Před  ošetřením  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.

514  Wrocław,  Polsko

Pokud  se  objeví  bolest,  přestaňte  se  válet. Pokud  se  objeví  bolest,  přestaňte  se  válet. Pokud  se  objeví  bolest,  přestaňte  se  válet.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

Vlastnosti  produktu:  Masážní  přístroj  na  obličej  a  oči/

Výrobek  smí  používat  pouze  jedna  osoba.  Před  a  po  ošetření  byste  se  
měli  vyhnout  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Produkt  
by  neměl  být  používán  přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  
skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  
Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  
kožní  léze.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  
dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  
dosah  dětí .

Výrobek  smí  používat  pouze  jedna  osoba.  Před  a  po  ošetření  byste  se  
měli  vyhnout  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Produkt  
by  neměl  být  používán  přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  
skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  
Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  
kožní  léze.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  
dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  
dosah  dětí .

Výrobek  smí  používat  pouze  jedna  osoba.  Před  a  po  ošetření  byste  se  
měli  vyhnout  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Produkt  
by  neměl  být  používán  přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  
skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  
Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  
kožní  léze.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  
dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  
dosah  dětí .

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-

•  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina •  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina •  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina

rakovinný
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Produkt  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  
sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  proceduře.  Přípravek  by  se  
neměl  používat  přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  
Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  
ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.

Kontraindikace:

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko  Vlastnosti  produktu:  Masážní  
přístroj  na  obličej  a  oči

Produkt  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  
sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  proceduře.  Přípravek  by  se  
neměl  používat  přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  
Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  
ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.

Kontraindikace:

•  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Jak  používat:Jak  používat:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

•  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina

Upozornění:

Jak  používat:

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko  Vlastnosti  produktu:  Masážní  
přístroj  na  obličej  a  oči

Upozornění:

Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  dezinfekčním  roztokem.  
Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  tělesným  
a  mentálním  postižením.

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovatelné  bolesti  masírovaných  míst,  žloutenka,  leukémie,  opar,  
kuperózní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina.

Upozornění:

•  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  dezinfekčním  roztokem.  
Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  tělesným  
a  mentálním  postižením.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

•  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina

Po  každém  ošetření  by  měl  být  přípravek  opláchnut  dezinfekčním  roztokem.  
Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  tělesným  
a  mentálním  postižením.

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovatelné  bolesti  masírovaných  míst,  žloutenka,  leukémie,  opar,  
kuperózní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U047

•  Rozměry:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.  
Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  V  případě  
silného  zarudnutí  nebo  bolesti  přestaňte  rolovat.

Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.  
Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  V  případě  
silného  zarudnutí  nebo  bolesti  přestaňte  rolovat.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko  Vlastnosti  produktu:  Masážní  
přístroj  na  obličej  a  oči

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  otevřené  rány,  akné,  mateřská  
znaménka,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  neuritida,  poruchy  čití,  
neidentifikovatelné  bolesti  masírovaných  míst,  žloutenka,  leukémie,  opar,  
kuperózní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina.

•  Materiál:  ABS,  nerezová  ocel,  nylon,  platina

Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Na  masírovanou  
oblast  obličeje  naneste  olej,  sérum  nebo  výživný  krém.  Rolujte  10  minut.  
Směr  masáže  by  měl  být  v  souladu  s  průběhem  lymfatických  cév.  V  případě  
silného  zarudnutí  nebo  bolesti  přestaňte  rolovat.

Produkt  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  
sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  proceduře.  Přípravek  by  se  
neměl  používat  přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  
Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  
ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.

Kontraindikace:

Machine Translated by Google



Pred  ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  
zmyslového  vnímania,  neidentifikovaná  bolesť  v  masírovaných  
miestach,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergie,  
choroby

Pred  ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  
zmyslového  vnímania,  neidentifikovaná  bolesť  v  masírovaných  
miestach,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergie,  
choroby

514  Wrocław,  Poľsko

•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči/

varovania: varovania:

•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm

varovania:

rakovinové

Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči/

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-

Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  lymfatických  ciev.  V  
prípade  silného  začervenania  resp

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  
zmyslového  vnímania,  neidentifikovaná  bolesť  v  masírovaných  
miestach,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergie,  
choroby

Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  lymfatických  ciev.  V  
prípade  silného  začervenania  resp

Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  lymfatických  ciev.  V  
prípade  silného  začervenania  resp

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-

servis: servis: servis:

rakovinové

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-

•  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina •  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina •  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina

rakovinové

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči/

Výrobok  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  
mali  vyhýbať  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  
Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  
a  čiernych  škvŕn.  Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  
je  zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  
opláchnuť  dezinfekčnou  kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  
Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
prístroj  mimo  dosahu  detí :

Výrobok  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  
mali  vyhýbať  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  
Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  
a  čiernych  škvŕn.  Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  
je  zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  
opláchnuť  dezinfekčnou  kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  
Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
prístroj  mimo  dosahu  detí :

Výrobok  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  
mali  vyhýbať  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  
Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  
a  čiernych  škvŕn.  Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  
je  zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  
opláchnuť  dezinfekčnou  kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  
Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
prístroj  mimo  dosahu  detí :

514  Wrocław,  Poľsko

Ak  sa  objaví  bolesť,  prestaňte  sa  otáčať. Ak  sa  objaví  bolesť,  prestaňte  sa  otáčať. Ak  sa  objaví  bolesť,  prestaňte  sa  otáčať.

514  Wrocław,  Poľsko

Pred  ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.

Machine Translated by Google



Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  opláchnuť  dezinfekčným  
prostriedkom.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Zariadenie  uchovávajte  mimo  
dosahu  detí  a  ľudí  s  telesným  a  mentálnym  postihnutím.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  zmyslového  
vnímania,  neidentifikované  bolesti  masírovaných  miest,  žltačka,  
leukémia,  herpes,  kuperózna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina.

varovania:

•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  opláchnuť  dezinfekčným  
prostriedkom.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Zariadenie  uchovávajte  mimo  
dosahu  detí  a  ľudí  s  telesným  a  mentálnym  postihnutím.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

•  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina

Po  každom  ošetrení  je  potrebné  produkt  opláchnuť  dezinfekčným  
prostriedkom.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Zariadenie  uchovávajte  mimo  
dosahu  detí  a  ľudí  s  telesným  a  mentálnym  postihnutím.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm

Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.  Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  
lymfatických  ciev.  V  prípade  silného  začervenania  alebo  bolesti  
prestaňte  rolovať.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  zmyslového  
vnímania,  neidentifikované  bolesti  masírovaných  miest,  žltačka,  
leukémia,  herpes,  kuperózna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina.

Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.  Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  
lymfatických  ciev.  V  prípade  silného  začervenania  alebo  bolesti  
prestaňte  rolovať.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  
6,  50-514  Wrocław,  Poľsko  
Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči

Produkt  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  
saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  po  procedúre.  Prípravok  
by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  tmavohnedých  a  
čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  
zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.

•  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina

Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  Na  
masírovanú  oblasť  tváre  naneste  olej,  sérum  alebo  výživný  krém.  
Rolujte  10  minút.  Smer  masáže  by  mal  byť  v  súlade  s  priebehom  
lymfatických  ciev.  V  prípade  silného  začervenania  alebo  bolesti  
prestaňte  rolovať.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  otvorené  rany,  akné,  materské  
znamienka,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  neuritída,  poruchy  zmyslového  
vnímania,  neidentifikované  bolesti  masírovaných  miest,  žltačka,  
leukémia,  herpes,  kuperózna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina.

Kontraindikácie:

Produkt  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  
saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  po  procedúre.  Prípravok  
by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  tmavohnedých  a  
čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  
zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.

Kontraindikácie:

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  
6,  50-514  Wrocław,  Poľsko  
Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči

Výrobok  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  
saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  po  procedúre.  Prípravok  
by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  tmavohnedých  a  
čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  
zakázané.  Počet  ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  
Nepoužívajte  na  kožné  lézie.

Kontraindikácie:

•  Rozmery:  14  x  4,5  x  3,2  cm
Ako  používať:Ako  používať:

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U047

•  Materiál:  ABS,  nehrdzavejúca  oceľ,  nylon,  platina

varovania:

Ako  používať:

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  
6,  50-514  Wrocław,  Poľsko  
Vlastnosti  produktu:  Masážny  prístroj  na  tvár  a  oči

varovania:
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